

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

2014年4月17日

农历甲午年三月十八 星期四
总第7431期 今日四版

魏小东深入乡镇调研基层工作情况

本报讯 (记者 李建周) 4月16日,市委书记魏小东深入山城区鹿楼乡和淇县高村镇,看望基层干部群众,了解调研党的群众路线教育实践活

动开展、经济发展、群众生产生活、基层组织和干部队伍建设等情况。

市委常委、市委秘书长李成宽参加。

市十届人大代表第一期培训班开班

桂玉强等出席

本报讯 (记者 李潇潇) 4月16日,市十届人大代表第一期培训班在市委党校举行。市人大常委会主任桂玉强,副主任聂玺、邢涛出席开班式。

培训期间,围绕人大制度理论和实践、宪法、地方组织法、选举法、代表法、监督法,请有关专家对代表进行辅导,探讨人大代表依法履职的经验与做法,通报我市部分重点工作,并分组进行了交流讨论。

桂玉强在开班式上说,人大代表的素质和履职情况决定着人大作用的发挥,加强代表培训是推进人民代表大会制度与时俱进的客观要求,是提高代表履职能力的内在要求。要通过对代表的培训,加强政

一季度

我国GDP同比增长7.4%

据新华社北京4月16日电 (记者 雷敏 刘铮) 国家统计局16日发布数据,初步核算,一季度全国国内生产总值(GDP)为128213亿元,按可比价格计算,同比增长7.4%,增速比上季度回落0.3个百分点。

“一季度国民经济开局平稳,总体良好。”国家统计局新闻发言人盛来运指出,外部环境仍然复杂多变,国内经济仍存在一定下行压力。下一阶段,要坚定信心促改革,科学调控稳增长,坚持调结构、转方式、惠民生不动摇,向深化改革要动力,向结构调整要动力,向改善民生要动力,力促国民经济社会持续健康发展。

8部门解读常用低价药品供应保障工作
要保障常用低价药供应
▶3版

韩国“岁月”号客轮失事
4人遇难284人失踪
▶4版

十八大以来“打虎拍蝇”平均每周4名
▶今日《淇河晨报》第8版

河南老窖杯 第三届“沐浴春风·徒步淇河”大型公益活动

时间：4月26日 地点：市会展中心广场 报名电话：3215881

起点：市会展中心广场 全程往返约10公里 折返点：淇水大道 107国道东侧 天保渠渠首

赛程示意图

淇河两岸风光

淇河美景



范修芳在省深入推进全民技能振兴工程暨促进更高质量就业工作电视电话会后强调

突出工作重点 实现更高质量就业

本报讯 (记者 张心致)

4月16日,在省深入推进全民技能振兴工程暨促进更高质量就业工作电视电话会议结束后,市长范修芳在鹤壁分会场就贯彻会议精神要求,认清形势,突出重点,加

强领导,推动全民技能振兴工程和促进更高质量就业工作实现新突破。

范修芳在讲话中指出,全民技能振兴工程既是解决经济发展中出现的招工难、就业难的一条有效途径,也是改善民生的一项

重要工作。在下一步工作中,各级各部门要认真学习领会此次电视电话会议精神,结合自身实际抓好落实。

范修芳强调,要认清形势,增强责任感和紧迫感。市委、市政府始终高度重视全民技能振兴工程和促进更高质量就业工作,各县区和市有关部门各司其职,各尽其责,强力推动,全市技能培训工作水平持续提升,服务企业用工、促进劳动者就业成效明显,为产业发展提供了有力的人力资源支

撑。在肯定成绩的同时,要保持清醒忧患,切实增强紧迫感、使命感、责任感,进一步强化措施,加大力度,持续深入推进全民技能振兴工程,促进各类劳动者更高质量就业。

范修芳要求,要突出重点,持续推进全民技能振兴工程。要围绕基础能力提升,抓好项目建设,对已有的建设项目要加大支持力度、加强监督检查,同时加强与上级对口部门的沟通,千方百计争取项目支持;要围绕产业发展,发

挥企业主体作用,深入推进校企合作,抓好技能人才队伍建设,提高高技能人才比例。要围绕就业,重点抓好技能培训,坚持“六路并进”,最大限度发挥政府主导、人社牵头、部门配合、上下联动工作机制效能;要围绕民生改善,抓好创业促进就业工作,完善公共就业服务体系,做好高校毕业生等特殊群体的就业创业工作,着力打造好创业项目、创业咨询、创业孵化、创业交流四大载体,提升创业培训服务质量,宣传引导全社会改变传统就业观念。

范修芳要求,要加强领导,确保工作取得实效。要健全工作机制,明确职责、完善方案,形成合力,强力推进工作落实;要用足用好政策,做好国家和省定政策的细化配套,使之更具操作性和针对性;要持续改革创新,创新思想观念和工作方法,积极探索,务求实效;要营造良好氛围,广泛宣传优惠政策和先进事迹,在全市营造尊重技能、尊重人才的良好社会氛围。

知民心带民富的“社区大管家”

——记山城区鹿楼乡故县社区党委书记唐巨林

□本报记者 李潇潇

家那样的房屋,村里有很多。”唐忠德回忆说。

“这栋快封顶的大楼是老年公寓,建成后社区里的老人可以在里面养老,旁边就是诊所,医生方便照顾,子女也放心。”4月11日,山城区鹿楼乡故县社区党委书记唐巨林在老年公寓的建设工地上向记者介绍。

带领群众从采煤沉陷区搬进新社区

“没有巨林,就没有俺们的新社区。你看,健身广场、超市、酒店、诊所、学校、幼儿园,要啥有啥,不比城里小区差。”说起新社区,居民唐忠德边说边指给记者看。他说,搬迁前他家住在一套30年前自建的老房子里,由于地处采煤沉陷区,地基塌陷,墙壁上的裂缝有半指宽。“在当时,像我

“办企业、跑项目,他半年累瘦了20斤”

“俺们办的企业多,社区人

拿1600元,这点最让外村人眼红。”故县社区居民唐海水笑着说,别看现在日子好了,刚开办企业时,巨林操碎了心。“那时既缺钱,又缺技术,巨林为了招商引资上项目,上下协调,没日没夜,半年累瘦了20斤。”唐海水说,那段日子唐巨林的辛苦,大家看在眼里、感激在心。

“再苦也值得。”聊起那段创业时光,唐巨林颇有感慨地说,以前,村民除了外出打工就是在家务农,年人均收入不足600元,一个“穷”字,激起他干事创业的决心。“利用不宜耕种的荒山、荒坡,我们投建了林业、园艺、畜牧、建材、造纸、煤炭物流等10家企业,效益都不错。”唐巨林介绍。

“公司60多名工人中,有50多名是社区居民,每月最低工资2200元,高的能拿到3000多元。”裕丰牧业有限公司是故县社区企业之一,该公司负责人唐运林

说,企业的发展不仅让社区居民钱袋子鼓了起来,也创造了更多就业岗位。

“企业增收,才能为群众做更多事。”唐巨林告诉记者,目前,全村固定资产1.57亿元,村集体年收入达500多万元,村里劳动力大部分都在村办企业上班,人均年收入达6000多元,医疗、教育及300多名60岁以上的老人每人每月100元的生活补贴全由集体承担。

“扶贫济困,他最热心”

“唐大爷,腿疼的老毛病好点儿没?我托人找了个老中医,明天带你去看。”与社区居民唐士明聊家常时,记者眼里一向风风火火的唐巨林变得温柔起来。

“没有唐书记号召全村捐款帮助,我们家根本住不上这130平方米的新房子。”提起现在的

新房子,81岁的唐士明就忍不住反复跟记者念叨。他告诉记者,家里只有儿子一人打工赚钱,日子过得很艰难。2010年搬新社区,全家东拼西凑了两万多元,可离4万多元的购房款还差一半。“唐书记来找我,说全村都搬新房,不能把你家落下,不够的,我们村干部给你凑上。”回忆往事,唐士明不禁不住流下了眼泪。

“巨林就像个大管家,经常在社区里转,谁家生活困难、哪个孤寡老人需要照顾,他都记在心上,热心帮助。”唐士明动情地说。

漫步在花园般美丽的故县社区,唐巨林对记者谈起今年的打算:“争取把全村拆迁的收尾工作做好,腾出土地再上一些项目。计划为养猪场建个饲料车间,一年能省80多万元的饲料费,再投资600万元扩建砖厂,全部生产新型环保砖,让乡亲们的腰包再鼓一点儿。”



学以致用才是根本

□李志刚

要通过行动让群众感受到作风的改变,让群众看到变化、见到成效。

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”,强调了学习不能满足于字面上的明白,而要躬行实践,只有这样才能把所学所思变成自己的实际本领。在党的群众路线教育实践活动中,要着眼于用,边学习边思考、边思边干。要防止把照搬照

抄视为真学真用,切忌只学不查、只查不改、学习与工作两张皮。

“是不是真学,就看自身在活动开展前后有没有变化!”一位干部在征求意见座谈中这样说。中央提出的“照镜子”,就是要求我们找出自己的差距,检验我们的群众观念、能力素质、思想作风、工作方法等。我们每个人都应当扪心自问:通过学习、征求意见,

自身到底有没有进步?有没有变化?只有联系实际学习、征求意见,把自己摆进去,弄清楚自身差距在哪里、努力方向是什么,才能达到学以致用的目的。

学以致用,要求我们通过行动让群众感受到作风的改变。找到问题后,不能把问题和整改办法停留在文件上,否则就是最大的形式主义和官僚主义。要从人

民群众最关心最直接最现实的利益问题入手,特别是要找到解决的办法,让群众从开始就看到变化,每个环节都见到实效。



探月一刻 永恒典藏
ICBC 中国工商银行
典藏·探月主题贵金属产品
经国家探月与航天工程中心授权。中国邮政集团公司标准。中国工商银行同步发行《中国首次落月成功纪念》邮票金属仿印邮票。把收藏的乐趣化为内在的精神翅膀,让历史意义凝固成永恒的经典瞬间手中。

河南老窖杯

第三届“沐浴春风·徒步淇河”大型公益活动

四月,让我们去淇河边,
呼吸新鲜空气,沐浴灿烂阳光,
参加健身活动,一不小心还能中奖哦!